	丁月 ( 共生禄 • 丁月 ( 又依保
ひとり親家庭等医療費受給者台帳	
上里町長	
子育で共生課	
ひとり親家庭等医療費の認定事務を行うため	
1認定番号、2受給者情報(宛名コード、カナ氏名、氏名、生年月日、郵便番号、住所、勤務先住所・電話番号、児童扶養手当の受給状況、ひとり親となった理由、配偶者情報、扶養義務者情報、児童情報)、3審査結果、4支給開始年月、5電話番号、6口座情報、7所得情報	
ひとり親家庭等医療費の受給者、配偶者、児童、扶養義務者	
本人又は代理人、住民基本台帳システム(住民情報・所得情報)	
含まない	
健康保健課、他市町村のひとり親家庭等医療費支給担当課	
(名 称)上里町総務課 (所在地)〒369-0392 埼玉県児玉郡上里町大字七本木 5518	
_	
<ul><li>☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル)</li><li>政令第21条第7項に該当する ファイル □有 ☑無</li></ul>	□法第 60 条第 2 項第 2 号 (マニュアル処理ファイル)
非該当	ı
(実施なし)	
(実施なし)	
(実施なし)	
(実施なし)	
_	
	ひとり親家庭等医療費受給者を 上里町長  子育て共生課  ひとり親家庭等医療費の認定事  1認定番号、2受給者情報 第2 受給者情報 第2 受給者情報 第2 受給者情報 第2 受給者情報 第3 審查 結長、6 印 親家庭等医療費の受給者を 1 をり親家庭等医療費の受給者を 1 をり親家庭等医療費の受給者を 1 をり親家庭等医療費の受給者を 1 をりまない は、1

作成日(最終修正日):令和4年12月1日